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Богдана ЛЕВИЦЬКА

Щодо запиту на отримання публічної 
інформації від 12.12.2023 

На Ваш запит про отримання інформації Український ветеранський фонд 

повідомляє наступне:
Згідно зі ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами 

та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом.
Публічна інформація є відкритою, крім випадків, встановлених законом.
Відповідно до Положенням про Український ветеранський фонд, 

затвердженого Наказом Міністерства у справах ветеранів України №269 від 

25.10.2023 року, основними завданнями Фонду є надання фінансової підтримки 

ветеранам та членам їх сімей для реалізації проектів, які за результатами 

конкурсного відбору визначені переможцями та спрямовані на:
реінтеграцію ветеранів та членів їх сімей до активного суспільного життя, 

забезпечення збереження та відновлення їх фізичного та психічного здоров’я;
підтримку підприємницької діяльності ветеранів та сприяння в їх 

працевлаштуванні.
Відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», спорт 
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ветеранів війни - це напрям спорту, що забезпечує залучення ветеранів війни та 
членів їх сімей до занять спортом з метою їх психологічної та соціальної 
адаптації, участь і підготовку спортивних команд ветеранів війни у 
всеукраїнських та міжнародних спортивних заходах.

Враховуючи вищевикладене, підтримка проєктів з розвитку ветеранського 
спорту не входить до завдань Фонду. 

Фонд не є розпорядником запитуваної інформації.
В той же час зазначимо, що з інформацією про конкретні програми та 

проекти, які були профінансовані Фондом Ви можете ознайомитися на вебсайті 
Українського ветеранського фонду за посиланням 

https://veteranfund.com.ua/winners_varto/ 

З повагою
Виконуюча обов’язки
Виконавчого директора                              Руслана ВЕЛИЧКО-ТРИФОНЮК 


